



美国特工的那些事之生活



根据美国最新的调查进展,特工处11名特工涉嫌在哥伦比亚召妓事件中,将20名或21名女性带回酒店,美军海军陆战队人员据称同样卷入。不过,总统奥巴马对联邦特工处处长马克·沙利文“有信心”,认为他对11名特工涉嫌召妓一事应对“迅速”。

在普通美国人的眼中,负责保卫美国总统安全的秘密特工们给人的印象是正直、勇敢、机敏,他们随时会用自己的身体挡住射向总统的暗杀子弹。但召妓事件彻底打破了笼罩在这些总统保镖们头顶上的神圣光环,其实,他们的私生活荒淫早就只是个公开的秘密。

躲在白宫看黄片放松自己

据美国媒体披露,由于总统保镖的职责是寸步不离保护总统的安全,在需要时随时用自己的身体挡住射向美国总统的暗杀子弹,所以堪称是一项危险系数相当高的工作;再加上工作经常加班加点,如果需要跟随总统外出,可能很长时间都见不到自己的家人,也不能跟家人进行联系,所以一些总统保镖经常感到压力相当大,他们平时休息时,常常会通过看黄片、看脱衣舞表演,甚至“召妓”来放松自己。

据报道,他们常常在白宫内总统居室的地下室——总统保镖贮藏武器和休息的地方,偷偷看卫星频道上的色情电视。一旦有女性上司来检查他们的情况,外面放哨的保镖就会在对讲话筒上轻敲三下,里面看色情电视的保镖们就会心领神会地立刻转换频道。

一些特勤局特工在举办婚礼或生日宴会时,有时也会邀请脱衣舞娘上门表演。

美国特工,私下里是咋生活的?

躲在白宫看黄片 兴奋剂诱奸未成年少女

胆大包天勾搭总统表妹,女保镖调情两次丢枪

总统偷情,保镖学样

如果美国总统生活“不拘小节”,那么总统保镖也会照样学样。媒体披露,克林顿主政时,一些总统保镖也学克林顿,和年轻的白宫女实习生调情。事实上,就连克林顿的表妹凯瑟琳·科尼利厄斯也没能逃过这些保镖的“虎口狼爪”。

据悉,克林顿的保镖史密斯原本负责保卫克林顿,后来又被安排专门保护第一夫人希拉

诱奸老友未成年女儿

同样是在克林顿政府时期,一名在洛杉矶负责保护前总统里根的保镖也“出了事”,竟然涉嫌使用“兴奋剂”诱奸一名不到16岁的未成年少女。据悉,这名保镖名叫俄布里恩,他诱奸的少女是他一名好朋友的女儿。当时是1997年,每天晚上,俄布里恩都要求该少女到他的住处来幽会。诱奸行为持续了好多天,直到一天早晨,女孩的父亲看到女儿衣衫凌乱地从俄布里恩的房间慌张走出来。女孩的父亲差点给气昏,想不到这“好朋友”竟抽出手枪威

女保镖调情两次丢枪

1999年10月,一名叫肯尼斯·布莱克的小偷光顾了芝加哥地区的费尔蒙特旅馆,当时美国第一夫人希拉里正在旅馆里休息,小偷布莱克在第一夫人预订的几间房间里大肆行窃时,希拉里的女保镖玛丽·特鲁里却正在旅馆酒吧里和另一个男特工喝酒,打情骂俏。

布莱克摸到了女保镖特鲁里的房间里,

在此期间,他的妻子开始和他闹离婚。原来,史密斯搭上了克林顿的表妹——当时在白宫行程安排办公室工作的凯瑟琳。史密斯最终选择和妻子离了婚,娶了新欢凯瑟琳,成了克林顿的“表夫夫”。

此外,其他一些总统保镖与白宫女实习生的风流韵事,渐渐都让特工处的头头们伤透脑筋。

肋他,说他如果再不识相一点,就会一枪毙了他。

法庭上的证词指出,俄布里恩常常整夜跟该少女做爱,以致她白天上课时老是趴在桌上打瞌睡。俄布里恩为了不使事情败露,竟强迫她在白天吃一种名叫甲基苯丙胺的兴奋剂。当警察上门逮捕他时,俄布里恩掏出手枪抗拒,并打伤了一名警官。在法庭上,他也是态度蛮横。最后,俄布里恩被从美国特勤局解雇,并被判处了6年司法监禁。

偷走了她的钱包,还顺手牵羊带走了她留在房间里的一把手枪。

这已经是特鲁里在保镖生涯中第二次丢失武器了。事后,尽管她违反了“带枪执行任务时不准喝酒”的《总统保镖禁令》,但她却什么事也没有,不仅没受到任何处罚,并且每次丢枪后,在官衔上还反而升了一级。

知道得太多

总统也不敢随便开除

按理说,总统保镖们应是总统感到最放心的人,然而,几十年来,一些频繁地对总统保镖的内部投诉和秘密指控也让总统们伤透了脑筋。这些保镖们可以说是对总统的行程和一些“内部机密”了如指掌的人,都受过严格的特工培训,发誓决不向外界随意泄密。但是如果一旦他们犯了事,总统往往得给他们“担待”着,甚至予以“特别保护权”。

因为如果随意将其开除,难保哪一天他不回过头来反咬一口。在莱温斯基性丑闻案中,克林顿就大尝过这方面的苦头,一位被开除的前保镖曾向独立检察官斯塔尔透露了大量克林顿的私生活内幕。

这些保镖们常说:“没有人可以命令我们停下我们想干的事。”据《广州日报》



克林顿和莱温斯基(资料图片)

通告

郑东新区龙湖区郑州市森林公园建设改造已开工,部分道路已封闭禁行。为了大家的安全,谢绝广大市民、学生近期到森林公园游玩,望相互转告。

特此通告

郑东新区龙湖区域建设指挥部
二〇一二年四月十八日



金山网络
www.jinshan.com

iPad/iPhone 钓鱼网站太猖狂 金山毒霸一周拦截超 500 家

在 iPad 代购网下单购买 New iPad, 结果下单后按卖家要求交完定金, 就再也收不到货了。因 New iPad 发布之后迟迟未能在中国大陆正式销售, iPhone 4S 依然一货难求, 利用 iPad/iPhone 来钓鱼的网站令消费者大上其当。金山毒霸安全中心发布数据显示, 仅上周, 金山毒霸就拦截了超过 500 家山寨苹果钓鱼网站。

金山毒霸安全专家李铁军说, 诈骗猖獗的背后, 是大量以 iPad/iPhone 为噱头的钓鱼网站支撑运转, 这已经形成了一条完整的黑色产业链。行骗的常规手段是先以物品超低价引诱网民, 后以货到付款的手段麻痹网民取得信任。最后通过不法手段骗取网民钱财。

这些假 iPhone/iPad 钓鱼网站主要依赖互联网媒介来推广获益, 网站流量是行骗的基础。调查显示, 这些钓鱼网站的平均生存周期只有 3-5 天, 每天吸引的访客数量约 20 万人, 其中即便只有千分之一的人中招, 每天也会有 200 名受害者损失大约 20 万-40 万

元。巨额利益的诱惑使得钓鱼网站层出不穷, 严重危害消费者权益。

李铁军分析, 货到付款仅仅是钓鱼网站行骗的噱头, 其目的是先收集消费者真实个人信息, 再通过打电话询问的方式试探消费者是否有购买需求, 然后确定采用哪种行骗方式。在购买家身份后, 若发现买家对苹果和网购了解不多, 兴许就会收到破砖头或廉价山寨机。更多情况下, 骗子根本不发货, 只会通过电话骗你预付定金, 再一步步让你掉进连环骗的陷阱。核心是骗子电话核实买家个人信息, 再通过短信、电话实施连环诈骗。

金山毒霸发出预警, 提醒购买 iPhone/iPad 的网民, 切勿轻易相信那些超低价的千元级 iPhone/iPad, 货到付款的交易也未必是安全的交易。使用免费的金山毒霸 2012 帮助拦截各类钓鱼网站, 如果开启金山毒霸 2012 网购敢赔模式依然被骗, 还可申请金山毒霸进行赔付。